

Kompanije u stečaju

- „BEOHEMIJA“ doo Beograd

(Proizvodnja deterdženata, sapuna sredstava za čišćenje i poliranje;
Matični broj: 17079590)

Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 25.05.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija je osnovana početkom devedesetih godina u Beogradu. Kompaniji je 2006. godine priključena i fabrika deterdženata "Delta In" iz Zrenjanina, a 2008. godine kupljena je i fabrika kućne hemije "Šampionka" iz Slovenije. Prvi sopstveni brend kućne hemije "Pompa" izašao je na tržište 2002. godine, a deterdženti iz "Duel" kolekcije postali su zaštitni znak kompanije i jedan od najprepoznatljivijih brendova u Srbiji. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2014. godine, kompanija je imala 414 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 52,8 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 31 milion EUR i neto gubitak u visini od cca 19 miliona EUR.

- „BEOHEMIJA-INHEM“ doo Zrenjanin

(Proizvodnja deterdženata, sapuna sredstava za čišćenje i poliranje;
Matični broj: 20150335)

Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 27.05.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Zrenjaninu. Delatnost kompanije obuhvata proizvodnju deterdženata u čvrstom i tečnom stanju, sapuna, pomoćnih sredstava za pranje, sredstava za parfimisanje i dezodorisanje prostorija, veštačkih voskova i sredstava na bazi voskova za poliranje kože, drveta, karoserije, stakla, metala i dr. Prema finansijskim izveštajima dostupnim iz 2014. godine kompanija je imala 216 radnika, računovodstvena vrednost imovine kompanije je bila cca 33,8 miliona EUR, poslovni prihodi su iznosili cca 36,5 miliona EUR, a zabeleženi neto gubitak je bio u visini od 1,2 miliona EUR.

- „DAHLIA“ doo Beograd

(Proizvodnja deterdženata, sapuna sredstava za čišćenje i poliranje;
Matični broj: 07034962)

Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 25.05.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija je osnovana 1969. godine. Kompleks fabrike se prostire na 2,20 ha zemljišta. Kompanija je privatizovana 2004. godine, a od 2008. godine se nalazi u 100% vlasništvu Beogradske Beohemije. U ponudi farmaceutske-hemijske i kozmetičke industrije mogu se naći proizvodi koji su namenjeni održavanju higijene i nege kože lica i tela, kao i kose i zuba. Proizvodni asortiman kompanije obuhvata brendove: "Dahlia", "Hera cosmetics", "Becollino", "Brion" i "Biljna rosa". Prema poslednje dostupnim finansijskim izveštajima iz 2014. godine, kompanija je imala 140 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 9,4 miliona EUR, ukupan ostvaren prihod je bio 4 miliona EUR, a neto gubitak u iznosu od cca 5 miliona EUR.

- „LOZNICA“ ad Loznica

(Izgradnja hidrotehničkih objekata; Matični broj: 07169035)

Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 18.05.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Valjevu. Pretežna delatnost kompanije obuhvata izgradnju vodenih puteva, pristaništa, marina, kao i izvođenje rečnih radova, utvrđivanje obala, brana i nasipa. Takode, delatnost kompanije obuhvata i iskopavanje vodenih puteva. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2014. godine, kompanija je imala 47 zaposlenih radnika, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 1,5 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 856 hiljada EUR i neto gubitak od cca 80 hiljada EUR.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.096

Broj otvorenih stečajna od početka godine: 120

Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.317

Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 1 mesec

Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor:www.alsu.gov.rs

Vesti

14.06.2016 – Privredni sud u Novom Sadu pokrenuo je prethodni stečajni postupak nad preduzećem "Dunav grupa agregati". Postupak se pokreće radi ispitivanja ispunjenosti uslova za sprovođenje stečajna u skladu sa pripremljenim planom reorganizacije. Plan za reorganizaciju nekadašnjeg "Heroja Pinkija" je odbijen nekoliko puta, ali je sud u maju odobrio novi rok za pripremu plana. Ovo preduzeće duguje Poreskoj upravi, radnicima i bankama preko pola milijarde dinara. Ročište za odlučivanje o predlogu i glasanje o Planu reorganizacije zakazano je za 29. jun.

08.06.2016 – Hrvatski koncern "Agrokor" i belgijska "Ardo grupa" potpisali su ugovor o zajedničkoj kupovini preduzeća "Vinka", proizvođača zamrznutog voća i povrća iz Vinkovaca. Dve kompanije postaju ravnopravni vlasnici ovog preduzeća.

Glavni cilj je da ovo preduzeće postane vodeći proizvođač zamrznutog voća i povrća u istočnoj Evropi. Značajne investicije će povećati proizvodni kapacitet u narednom periodu.

08.06.2016 – Svetska banka je smanjila prognozu rasta globalne privrede za 2016 godinu i sada predviđa da će rast ove godine dostići 2,4%, za razliku od prethodnih 2,9%.

Najveći problem je što se glavne zemlje izvoznice bore sa niskim cenama sirovina. Za privredu SAD se očekuje rast od 1,9%. U Evrozoni prognozirani rast je kao i prošle godine 1,6%. Prognoza za Kinu ostala je na rastu od 6,7%.

07.06.2016 – "Trayal korporacija" podnela je nadležnima Unapred pripremljen plan reorganizacije o kome će se odlučivati na ročištu koje će se održati 8. jula. U okviru ove korporacije nalaze se četiri fabrike, Fabrika eksploziva i Fabrika zaštitnih sredstava, kao i Fabrika za teretne i industrijske pneumatike i Fabrika guma za dvotočkaše.

Unapred pripremljen plan reorganizacije bi trebalo da omogući da preduzeće u narednih pet godina, bez državnih kredita i subvencija, vrati više od 45 miliona EUR duga i nastavi da posluje.

Izvor:www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

• „ŽELVOZ“ ad Smederevo

(Popravka i održavanje druge transportne opreme; Matični broj: 06999271)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica metodom javnog prikupljanja ponuda zakazana je za 05.07.2016. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se početkom jula 2016. godine. Imovinu veće vrednosti koja će se naći na prodaji čini između ostalog, nekretnine u fabričkom krugu ukupne površine 95.594 m², postrojenja i oprema za remont vagona, udeli i akcije u pravnim licima, kao i zalihe materijala i rezervnih delova, gotovih proizvoda, alata i inventara korišćenih za obavljanje pretežne delatnosti kompanije. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 9,4 miliona EUR.

• „PKS LATEX“ ad Čačak

(Proizvodnja ostalih osnovnih organskih hemikalija; Matični broj: 07326947)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 05.07.2016. godine.

Treća prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se početkom jula 2016. godine. Predmet prodaje između ostalog čini imovina veće vrednosti kao što je fabrika u Čačku koja se sastoji od dva pogona koji čini veći broj objekata različite namene, predmet prodaje su takode devet apartmana u apartmanskom naselju "Jezero" u Vrnjačkoj Banji, kao i proizvodna i kancelarijska oprema, potraživanja, zalihe i vozila koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 3,7 miliona EUR.

• „PKB Čukarica“ zadruga Beograd

(Gajenje žita (osim pirinča), leguminoza i uljarica; Matični broj: 07088892)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim prikupljanjem ponuda zakazana je za 04.07.2016. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica zakazana je za početak jula 2016. godine. Predmet prodaje je Zemljoradnička zadruga za poljoprivrednu proizvodnju sa najznačajnijom imovinom, zemljištem i objektima ukupne površine 4.344 m², kao i, oprema, inventar, mašine korišćene za obavljanje pretežne delatnosti kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 1,7 miliona EUR.

• „MOLIN“ zadruga Nova Crnja

(Gajenje žita i drugih useva i zasada; Matični broj: 08072680)

Prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 06.07.2016. godine.

Treća prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika zakazana je za početak jula 2016. godine. Predmet prodaje je između ostalog poljoprivredno zemljište ukupne površine 198 ha, upravna zgrada, pomoćna zgrada, garaža, stočna vaga, mlekara, pekara, magacin, radionica, poljoprivredno zemljište, kao i pokretna imovina koju čini kancelarijski nameštaj i druga oprema prema specifikaciji u prodajnoj dokumentaciji. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 2,4 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Prodaja imovine akcionarskog društva

Oglašava se prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika „JUŽNA MORAVA“ ad u stečaju iz Niša, metodom javnog prikupljanja ponuda. Predmet prodaje je imovina podeljena u nekoliko celina:

- Poslovni prostor površine 456 m²
- Poslovni prostor površine 140 m²
- Poslovni prostor površine 240 m²
- Pomoćna zgrada
- Ostali objekti na zemljištu
- Pokretna imovina u objektima u vlasništvu stečajnog dužnika, prema specifikaciji u prodajnoj dokumentaciji.

Procenjena vrednost imovine koja je predmet prodaje nije minimalno prihvatljiva vrednost, niti je na ma koji drugi način obavezujuća ili opredeljujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude. Pravo učešća u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina stečajnog dužnika se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje. Krajnji rok za dostavljanje ponuda je 01.07.2016. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica

Oglašava se prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica "ROYAL" doo u stečaju iz Vlasotinca, javnim prikupljanjem ponuda. Predmet prodaje je najvažnija imovina stečajnog dužnika:

- Stambeno-poslovna zgrada u Kragujevcu
- Zgrada trgovine u Paraćinu
- Porođično stambena zgrada u Valjevu
- Pomoćna zgrada - pekara
- Zemljište na dve lokacije u blizini Valjeva
- Zalihe i oprema, prema specifikaciji u prodajnoj dokumentaciji.

Procenjena vrednost imovine koja je predmet prodaje nije minimalno prihvatljiva vrednost, niti je na ma koji drugi način obavezujuća ili opredeljujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude. Pravo učešća u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Stečajni dužnik se kupuje u viđenom stanju, a njegova imovina se može razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije svakim radnim danom, a najkasnije 5 dana pre zakazane prodaje. Krajnji rok za dostavljanje ponuda je 06.07.2016. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.